bk. draadeind +6845

0
©

—

435
520

+6220 Aag

Opdrachtgever
Bergh Bouwsystemen

Witteveenweg 2

4612 RA - Bergen op Zoom

A
A

HET HOUTBOUW COLLECTIEF

Getekend door
Koen Rooijakkers

Projectnummer

22130

Datum

24-08-2023

Tekeningnr.

UO - P3.1

200 1000 1700 4280
? 5649 % 440 % 806 % 280 % 209 § Voetplaat OP ligger
‘ ?‘?1:‘25§ 2575 5‘1:‘25§ 2535 %125¥ 1861 ‘ o’g Rugplaat TEGEN ligger
6x bout M16x230 + ring
DIN440 + moer
4x HDB M1_gx220 +ring
| | | | 4XVGS 11x300 |
4x bout M16x230 + ring
‘ 2x qr_aadeind M20x610 + 4x drga_deind M20x610 + 2x DIN440 + moer
sluitring DIN440 + 4x moer sluitring DIN440 + 2x moer sS43 - )
draadeind M20x750+2x 3x HDB M16x220 + ring
sluitring DIN440 +2x moer / 4x VGS_“11x300
| S37‘ S37 | S38ﬂ S37 S38 S42 NN
| . m h o ] ﬁ
. T 0 . x stift 12x
2xVGSm11x200. L° I @:J@:@Hb 2xVGSm11x200. :7" °7: 2xVGSm11x200. 2xV/GS 11:200 /@%@ 2xVGS___11x200/_1 2%y [ H I H tJ 2155 % S61 —jxvt;ts———:xjiz
2x bout M16x190 + ring oflo o o 2x bout M16x190 + ring o [ e 4x bout M16x190 + ring  2x bout M16x190 + ring o o 4x bout M16x190 +ring [o| @ I ‘ ‘ I ‘ ‘ olle
DIN440 + moer . ‘ ‘ DIN440 + moer o . DIN440 + moer DIN440 + moer ‘ ‘ DIN440 + moer . I I U S36x2 .
- 4 olfe[" @:@ﬁ@:ﬁ] | RIICil " o ﬁﬁ@ « o [ol[F H 22 %);;\}4'\2(1)6}1 o
6x VGS 11x100 Lﬁ% 6x VGS 11x100 12x VGS 11x100 6x VGS 11x100 70 12x VGS 11x100 7 H H @@ ° 0 + moer
I Wi | I y 1L I 2x6 VGS 11x100
28 fng DINA40 + moer ARG
| S23 S23 | 6 bglljrzlz_/lj(?xz30+ |
X bou + X bou + X bou + rng + moer
2xHDB M16x220 +  2x HDB M16x220 + 2x HDB M16x220 + ”_f_‘_g 4x bout M16:230 +
| ring g ng 4x VGS 11x300 ring DIN440 + moer
‘ ‘ o VGS\ 11x300 3x HDB l;/-l-1 6x220 +
ring
J; 4x VGS_“'I 1x300
8 1‘0 . 310 190 2010 . 1‘0 . 2569 . 464 . 797 . 450 | g
© @ O, ®
= 525 § § 2050 § % 1470 % § 890 § § 1470 § & 220 §
. 150 150 150 150 R 150
% 5649 % 440 % 806 § 280 § 209 9
| | | |
S37 S37 S38 S37 S38 - ) _ S36| |
~ B B | | | B B B B B B N B o nd ) 0|S42 B s43fo [[L][] S61 B
-/ U | | “U- [] © o b o [T :
‘ - ’ "~ s36
v 150, 2550 J50 2510 150, 1470 150, 229
P3.1 VERBINDINGSMIDDELEN
Conservering
Aantal| Merk Beschrijving Verbindingsmiddelen Conserving staal verb.
1 S23 T-schoen (A) (2x bout M16x230 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring) THVZ ELVZ
1 S23 T-schoen_potgat (A) (2x bout M16x200 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring) THVZ ELVZ
1 S28 T-schoen_lang_HDB220 (4x bout M16x230 + 8x sluitring M16 + 4x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring M16) THVZ ELVZ
1 S32 T-schoen met schotje_lang (6x bout M16x230 + 12x sluitring M16 + 6x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring M16) - 4x | THVZ ELVZ
VGS 11x300
1 S33 kolomkop schoor met schotje_GL (8x bout M16x230 + 16x sluitring M16 + 8x moer M16) - (4x HDB M16x220 + 2x sluitring M16) - 4x | THVZ ELVZ
VGS 11x300 Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge
2 S36 aansl. koppelbalk 440_schroeven (2x bout M16x190 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - 6x VGS 11x100 THVZ ELVZ Werktekening: voormontage P3.1
3 S37 aansl. koppelbalk 440_enkel (2x bout M16x190 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - 6x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 THVZ ELVZ
2 S38 aansl. koppelbalk 440_dubbel (4x bout M16x190 + 8x sluitring M16 DIN440 + 4x moer M16) - 12x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 | THVZ ELVZ ARCON houtconstructies
1 S42  |kolomvoet schoor met schotie_GL ~ |(6x bout M16x230 + 12x sluitring M16 DIN440 + 6x moer M16) - (4x HDB M16x220 + 4x sluitring | THVZ ELVZ a rcon W
M16) - 4x VGS 11x300 HOUTCONSTRUCTIES T +31(0)88-0227107 '
1 S43 T-schoen_lang_HDB220 (4x bout M16x230 + 8x sluitring M16 DIN440 + 4x moer M16) - (3x HDB M16x220 + 3x sluitring M16) | THVZ ELVZ
- 4x VGS 11x300 e e
1 S61 T-schoen_aansl. kas 2x VGS 11x100 - 2x stift 212x180 THVZ ELVZ '




	Sheets
	UO-P1.0 - Unnamed
	UO-P1.1 - Unnamed
	UO-P1.2 - Unnamed
	UO-P2.0 - Unnamed
	UO-P2.2 - Unnamed
	UO-P3.0 - Unnamed
	UO-P3.1 - Unnamed
	UO-P3.2 - Unnamed
	UO-P4.0 - Unnamed
	UO-P4.1 - Unnamed
	UO-P4.2 - Unnamed
	UO-P5.0 - Unnamed
	UO-P5.1 - Unnamed
	UO-P5.2 - Unnamed
	UO-P6.0 - Unnamed
	UO-P6.1 - Unnamed
	UO-P6.2 - Unnamed
	UO-P7.0 - Unnamed
	UO-P7.1 - Unnamed
	UO-P7.2 - Unnamed
	UO-P8.0 - Unnamed
	UO-P8.1 - Unnamed
	UO-P8.2 - Unnamed
	UO-P9.0 - Unnamed
	UO-P9.1 - Unnamed
	UO-P9.2 - Unnamed


